From: Varelidis Petros s K

Sent: Wednesday, December 15, 2021 3:25 PM

To: ECE-Aarhus-Compliance <aarhus.compliance@un.org>

Subject: Fw: KatayyeAia tng WWF EANGG Tipog TRV Emitponr) Zuppuopdwong tng ZUpBaong Qpxoug
(YmoBeon PRE/ACCC/C/2017/148)

————— Forwarded Message -----

From: Xpriotou Aénva <>

To: Raftopoulou Viveka < r>

Cc: 'KONZTANTINA NIKA' <K > I
I~ > wKpaTidou Apiadvn < > Moupatidv AAKNOTIG
; Kotlivog KwvaTavTtivog >
Sent: Tuesday, November 30, 2021, 11:05:22 AM GMT+2
Subject: RE: KatayyeAia Tng WWF EAAGG TTpOog TV ETiTpoT Zuppdpewong Tng ZupBacng Qpxoug
(YoBeon PRE/ACCC/C/2017/148)

KaAnpépa,

2€ OUVEXEID TNG XBECIVAG ouvAVTNONG CUVNUUEVA OPXEIO PE TTIVOKEG ABEIODOTHOEWY TWV OTABUWYV
Tapaywyng tng AEH.

O1rwg Ba deite 0 ApIBUOS TWV EYKATAOTATEWV €ival TTOAU PeydAog. Qg TTPOG Ta AIyVITIKG TTOU
eoTIdleTal TTEPIOCOTEPO N KaTayyeAia uttdpxouv Kai TTpoo@ateg AENO kal AutoTeAeic adeleg
AeiIToupyiag.

Me ekTipnon,

AOnva Xprjotov

AtevBivtpla KAadov Mepfarirovtikng Zuppopewong

AwevBuvon MepBaArovrtog

Athena Christou

Environment Department
f:ié&ixov AHMOZXIA ENIXEIPHEZH HAEKTPIZMOY A.E. | PUBLIC POWER CORPORATION S.A.
deigr

I
T:



v: I

E-mail: S

From: Raftopoulou Viveka
Sent: Monday, November 29, 2021 1:29 PM
To: Zwkparidou Apiadvn < <croTouv Aenvd . VovpaTidv
AAKNOTIC < >

Ce: 'KONZTANTINA NIKA” <k nik oy > I

Subject: KatayyeAia tTng WWF EAAd¢ TTpog TV EmiTpoT ZUppopewaong TG ZUpRacng Qpyoug
(Ym66eon PRE/ACCC/C/2017/148)

KaAnpépa ocag,

ZXETIKA JE TNV avWTEPW UTTOBECN £TTi TNE OTTOIA N XWpea pag eixe kataBéoel To 2018 1o cuvnuuévo
YTroépvNUa avTikpouong o€ CUVEPYATIia TNG uttnpediag pag pe T AEH, 6a 6éAaue va cag
evnUEPWOoOUE 0TI N EmTpoTm) Zuppopewaong TG ZUpRacng Qpxoug £xel Tpoadiopicel Thv
akpoapaTikh diadikacia oTig 15-12-2021 n otroia Ba TpayparotoinBei e NAEKTPOVIKA Jéoa Adyw TG
Travonuiac.

2& TIEPITITWON TToU, atré 10 2018 PéXPI OuEPA, £XOUV avaKUWEl VEOTEPA CTOIXEIA YA TIC HOVADEC
nAekTpotrapaywyns NS AEH, rapakaAoUpe va Jag Ta YVWPICETE WOTE va eVIOXUCOUHE TTEPAITEPW TO
€BvIKG 0TTAOCTACIO AvTiKpouanG TNG eV Adyw KatayyeAiag.

Oa eipal otn d1d6eon} cag yia Kabe dieukpivion R TTapoxH TTPOCOETOU GTOIXEIOU

Me ekTipnon

BiBéka PautotrouAou

Aiknyopog/Nop. Eptreip.

T

AiguBuvon Aiebvwyv & EupwTraikwy ApacTnpIioTHTWY

Ytroupyeio MepiBdAAovtog & Evépyeiag

270 TTapOV Prvupa evoEXeTal va TTepIAaUBAvOVTal EPTTIOTEUTIKEG — arOppNTEC TTANpo@opieg. H TTpéoBacn oTo TTapdv privupa amo
OTT0IoVONTTOTE AAAOV EKTOG EKEIVOU TTPOG TOV OTT0I0 aTreuBUvVeTaN arrayopeUeTal. Edv dev eioTe 0 amodEKTng (1} uTTEUBUVOG yia TNV
TTapAadoaon Tou PNVUPATOg OTO TIPOCWTTO AUTO), Bev Ba TTPETTEI va XPNOIUOTTOINCETE AVTIYPAWETE, DIAVEIPETE 1} TTAPABWOETE O
OTTOIOVONTIOTE TO TTAPOV PRVUMA (f} TURHA TOU TTEPIEXOUEVOU TOU), OUTE Va TIPOREITE G€ OTTOIAdNTTOTE EVEPYEIQ BACEI QUTOU. 2TNV
TTEPITITWOT) auTr Ba TTPETTEI VA KATACTPEWETE TO TTAPOV URVUHA Kal VA JagG EVNHEPWOETE dpeca. Exouv AneBei 6Aa Ta eUAoya pétpa
AC@AAEIag TIPOKEINEVOU TO TTAPOV privupa va pnv TrepiAapBavel 100G. Aedopévou 6T dev aTrodeXOPACTE TNV EUBUVN YIA OTTOIAONTIOTE



¢nMIG A oTTWAEIa TTPOKUWEI OTTO TNV XPHOoN TOU TTAPAVTOG NAEKTPOVIKOU JNVUHATOG 1) TWV GUVNUPEVWY TOU, CUVIOTOUUE VA TO UTTORAAETE
oTIg d1adIkaagieg TTPOANWNG 1V TTou dIABETETE TTPIV TN XPron autou. O aTTOYEIG, YVWHEG, CUUTTEPAOHOTA Kal GAAEG TTANPOPOpPIES TTOU
TePIAaUBAvovTal OTO TTOPOV PAVUPO NAEKTPOVIKOU TaxudpopEeiou dev eKPpAgouv atrapaitnta Tig B€oelg TNG Anudal





